

德城区百日行动打黑扫黄破积案

抓获一个命案逃犯奖励30万元

本报10月12日讯(记者 杜彩霞 通讯员 史学森) 12日,记者从德州市公安局德城分局了解到,11日起,德城区将利用100天时间,在全区范围内开展百日严打整治秋风行动,将以破小案、打黑恶、扫黄毒、破积案等作为重点,行动期间面向全社会有奖征集线索。对直接抓获德城区历年网上命案逃犯的,抓获1名奖励30万元。

据介绍,秋风行动期间,将

根据阶段性发案和安保工作适情开展三次集中统一行动。行动中,将集中力量,严厉打击侵害人民群众利益的入室盗窃、盗窃电动车、盗窃储藏室、电信诈骗、网络诈骗等多发性侵财犯罪。行动还将打黑恶、除痞霸作为重点,严厉打击各类黑恶势力及恶意讨薪、欠薪等违法犯罪活动。严厉打击卖淫嫖娼、聚众赌博、贩卖吸食毒品等违法犯罪,持续整治地下赌场、游

戏机赌博、网络赌博、站街招嫖、卡片招嫖、网络招嫖、色情敲诈、淫秽表演等治安突出问题。

行动期间,全区至少抓获10月1日以前上网逃犯总数的20%,至少抓回1名命案逃犯;对于27名德城户籍网上逃犯及新增的户籍地逃犯,要利用“全国网上在逃人员信息户籍地公安机关签收查控系统”提供的信息,务必达到逃犯抓获率

10%以上。

本次行动特采取“谁举报、谁受奖”、“一案一奖,一事一奖”的原则,面向社会公开征集违法犯罪活动线索,并决定对公众举报违法犯罪和抓获现行违法犯罪嫌疑人实行经济奖励政策。对直接抓获德城区历年网上命案逃犯的,抓获1名奖励30万元,也是本次行动的最高奖额。其余奖励根据提供线索的重要程度而定。

武城>>

镇街办案列入考核

本报10月12日讯(记者 刘振 通讯员 闫桂芝) 近日,武城县纪委制定《武城县镇街查办案件工作目标百分制考核办法》,对镇街查办案件情况实行百分制考核,以此进一步加强镇街办案力度,调动其查办案件的积极性。

据悉,考核每年进行一次,从查办案件数量和质量两方面综合考评,考核标准实行百分制计分办法,从立案、取证、定性、政策条文引用等环节实行分值考核。考核由县纪委监察局目标考核领导小组牵头,县纪检监察室、审理室具体承办考评。

为了确保活动成效,该县纪委年初下发镇街案件查办任务目标,并实行季度一调度、半年一抽查、年终一通报制度,并定期对各镇街纪委办案情况进行督导检查。

禹城>>

严打非法行医

本报10月12日讯(记者 王乐伟) 近日,禹城市卫生局全面提升乡村医生业务素质,加大打击非法行医力度,重点查处乡村医生非法行医,加强对乡村医生的监管。

禹城市卫生局对村卫生室推行“统一门诊病历、统一处方笺、统一门诊登记”等门诊诊疗工作制度、医疗文书书写制度、治疗室工作制度、消毒隔离制度、用药治疗查对制度、医疗废弃物管理制度,防范农村医疗纠纷、事故发生。同时,重点查处拆分大处方,将一张大处方分解成若干张现象,进一步规范合作医疗报销管理,提高住院病人报销比例,减轻群众就医负担。

另外,禹城市卫生局严厉打击非法行医,整顿农村医疗市场秩序,强化对农村医疗市场的监管,加大打击非法行医力度,重点查处乡村医生非法行医。

乐陵>>

中医院提高医疗服务质量

本报10月12日讯(记者 王乐伟 通讯员 张瑞涛) 为提高医疗卫生服务质量,增强广大医疗卫生服务人员“为民、务实、清廉”的责任意识和服务意识,乐陵市中医院将群众路线教育实践活动和工作实际相结合,采取多项措施狠抓医疗服务质量管理,不断提高群众满意度。

医院通过合理安排门诊服务、简化门诊入院、出院服务流程、推行“先诊疗,后付费”模式,全面推广优质护理服务、严格落实首诊负责、三级医师查房、完善医德医风考评制度等措施,着力提升医疗卫生服务水平,提高医疗质量,改善服务态度。另外,深入开展“三增一禁”、便民正风行动。并深入开展纠正医药购销和办医行医中不正之风专项整治工作。



护暖

10月12日,冷空气来袭,全市大幅降温,三八东路上一位母亲给孩子裹紧外套,抵御寒意。本报记者 马志勇 摄

平原>>

集中销毁不合格食品药品

本报10月12日讯(记者 王乐伟 通讯员 李晶晶) 近日,平原县食品药品监督管理局开展不合格食品药品销毁活动,集中销毁职能划转以来查处的涉案违法食品、物品以及近年来在执法过程当中查处的假劣药品共125批次。

平原县食品药品监督管理局坚持把食品药品安全专项整治行动与日常监管结合起来,继续强化对重点区域、重点环节、重点单位、重点品种的集中整治,先后开展了农村食品药

品、肉及肉制品、大桶水检查,食品生产企业专项检查、中药专项检查、特殊药品生产、流通领域专项检查等10余次专项整治活动,检查食品、药品,生产经营单位2356户次,查处各类食品、药品案件60起。

此次不合格食品药品销毁活动,是平原县食品药品监督管理局职能划转以来在执法过程当中查处的涉案违法食品、物品以及近年来在执法过程当中查处的假劣药品,共有26品种,125批次,货值15万余元。

乐陵>>

拍卖21辆超标配备公车

本报10月12日讯(记者 李榕 通讯员 邱飞) 近日,乐陵市纪委、财政局、机关事务管理局、公共资源交易中心联合行动,将前期清理出来的21辆超标配备公车进行公开拍卖,拍卖获得价款70余万元。

据悉,此次拍卖公车乐陵市以公开透明为基本原则,通过乐陵市公共资源交易中心这个平台,委托第三方滨州市拍卖公司全程操作。拍卖时实行网上公开竞价,乐陵市纪委、财

政、机关事务管理局现场监督,确保每一辆待拍车辆都经过严格的报价、竞价程序,实现了竞拍利益最大化。

党的群众路线教育实践活动开展以来,乐陵市根据“四风”突出问题专项整治工作要求,狠抓超编、违规配备使用公务用车,对全市超编、违规公车进行清理和处置,目前将前期清理出来的21辆超标配备公车一次性全部成功拍卖,拍卖获得价款70余万元,比评估价60万元高出15%。

临邑>>

25名村干部接受廉考

本报10月12日讯(记者 刘振 通讯员 林伟) “最低生活保障金、扶贫款等资金是否及时足额发到群众手中?”“为群众办事时是否接受过礼金和宴请?”……近日,在临邑县理合务镇田庵村廉政建设民主质询评议的“考廉”现场,田庵村群众面对面向村干部“现场发难”、“现场考廉”。

据悉,今年以来,临邑县在12个乡镇67个社区推行以“村

干部述廉,党员群众代表质询评议”为主要内容的质询评议制度。主要目的是搭建群众参政议政平台,健全村级干部的管理监督机制,完善农村惩治和预防腐败体系,解决村“两委”干部作风及廉政建设方面存在的问题。

截至目前,该县3个乡镇7个社区的25名村干部接受质询评议,列入整改问题15个,已整改9个,正在整改6个。

经济技术开发区>>

九成以上税收来自民企

本报10月12日讯(记者 王明婧) 今年以来,经济技术开发区新增个体工商户1301户,民营企业559家,民营经济和税收占全区90%以上,经济技术开发区突破民营经济取得新进展。

近年来,鼓励引导民营企业与高等院校、科研机构的产学研合作,搭建产业基地、企业孵化器发展平台,加速企业成长。

依托国家级孵化器,加速科技研发和成果转化,促进民营企业掌握核心技术。筛选50家中小企业、30家成长型企业进行重点培育,逐一帮助企业制定膨胀计划,落实优惠扶持政策,促进企业快速壮大。

今年以来,经济技术开发区新增个体工商户1301户,民营企业559家,个体工商户累计达到8540家,民营企业累计达到2916家。